

CERTIFICAT DE ATESTARE FISCALA

75873/05.09.2022

PRIVIND IMPOZITELE SI TAXELE LOCALE IN CAZUL PERSOANELOR JURIDICE

Ca urmare a cererii nr. 75873 din data de 9/5/2022 11:28:14 AM si a verificarilor efectuate la nivelul compartimentului de specialitate al autoritatii administratiei publice locale la nr. de rol nominal unic 2297, unde este inregistrata persoana juridica UNIVERSITATEA TEHNICA DE CONSTRUCTII BUCURESTI CIF RO13726642, avand codul unic de inregistrare 4266570 cu sediul in Bulevard LACUL TEI Nr. 122-124 Ap. , Localitate: SECTOR 2, Judetul: BUCURESTI, reprezentata de catre d. , identificat(a) prin actul de identitate se confirma/atesta

La data de întâi a lunii urmatoare eliberării prezentului certificat de atestare fiscală, figurează în evidentele compartimentului fiscal cu următoarele creante bugetare de plată către bugetul local, conform evidentelor existente la data întocmirii

Nr. Crt.	Denumirea creantei bugetare	Curent	Ramasita	Majorari	Total
0	1	2	3	4	5
1	AMENDA PENTRU NEDECLARAREA	0	0	0	0
2	IMPOZIT AUTO PJ	0	0	0	0
3	CLADIRI PROPRIETATE	0	0	0	0
4	TEREN PROPRIETATE	0	0	0	0
5	TEREN FOLOSINTA	0	0	0	0
6	AMENZI CONTRAV	0	0	0	0
7	TAXA AUTO >12 TONE	0	0	0	0
8	CHELTUIELI EXECUTARE	0	0	0	0
9	Taxa habitat - non casnici	0	0	0	0
Total:		0.00	0.00	0.00	0.00

În cazul utilizării pentru deschiderea procedurii de lichidare/dizolvare/fuziune/absorbție/divizare/privatizare certificatul se eliberează cu debite. În documentul de finalizare a procedurii se înscrie în sarcina cui rămân debitele, iar documentul care se comunica, în copie, organului fiscal.

Prezentul certificat s-a eliberat pentru: **INFORMARE -LICITATIE**

Pentru înstrăinarea dreptului de proprietate asupra cladirilor, terenurilor si a mijloacelor de transport, proprietarii bunurilor ce se înstrăinează trebuie să prezinte certificate de atestare fiscală prin care să se ateste achitarea tuturor obligatiilor de plată datorate bugetului local al unitatii administrativ-teritoriale în a carei rază se află înregistrat fiscal bunul ce se înstrăinează. Pentru bunul ce se înstrăinează, proprietarul bunului trebuie să achite impozitul datorat pentru anul în care se înstrăinează bunul, cu excepția cazului în care pentru bunul ce se înstrăinează impozitul se datorează de alta persoană decât proprietarul. Actele prin care se înstrăinează cladirii, terenuri, respectiv mijloace de transport, cu încălcarea prevederilor art. 159 alin. (5) din Legea nr. 207/2015 privind codul de procedura fiscală, cu modificările și completările ulterioare sunt nule de drept.

Precizăm că prezentul certificat nu constituie titlu de proprietate și nu conferă această calitate.

Alte mențiuni ale organului fiscal local:

Termenul de valabilitate: 30 de zile de la data emiterii

ATENȚIE : Acest certificat de atestare fiscală a fost emis electronic.

Pentru a verifica autenticitatea lui intrați pe site-ul DVBL Sector 2 <https://impozitelocale2.ro> , PLATFORMA DIGITALA - VERIFICARE CERTIFICATE FISCALE și introduceți NUMARUL DE VERIFICARE : **446K-ZZ90-YJF96D**

**DIRECTOR GENERAL,
CRISTIAN ATANASIE DUTU**

**INTOCMIT
Niculae Georgiana**

1) Executorii fiscali ai altor organe fiscale, executorii judecătorești/bancari, lichidatori, notari.

2) Figurează în evidentele fiscale cu următoarele bunuri... proprietate-folosinta din data..../alte situatii

3) În cazul în care informațiile nu au loc în această secțiune, organul fiscal local poate elibera o anexă la certificatul de atestare fiscală, făcând mențiune asupra acestui aspect. Anexa la certificatul de atestare fiscală va avea întâi și va purta semnăturile și stampila organului fiscal local. Anexa este valabilă doar însoțită de certificat.

*) Certificatul de atestare fiscală se poate elibera și în format electronic.

- 1) Executorii fiscali ai altor organe fiscale, executori judecatoresti/bancari, lichidatori, notari.
 - 2) Figureaza în evidentele fiscale cu urmatoarele bunuri... proprietate-folosinta din data..../alte situatii
 - 3) În cazul în care informatiile nu au loc în aceasta sectiune, organul fiscal local poate elibera o anexa la certificatul de atestare fiscala, facând mentiune asupra acestui aspect. Anexa la certificatul de atestare fiscala va avea antet si va purta semnaturile si stampila organului fiscal local. Anexa este valabila doar însoțita de certificat.
- *) Certificatul de atestare fiscala se poate elibera si în format electronic.